Responses to Reviews (Paper no. 20)

Hint 
All the corrections have been highlighted with Bold.
Reviewer (A)
General Comment 
"The objective of the manuscript is achieved, which is to study the effect of augmented diffuser incorporated with HAMCT within controlled environment. Comparisons were made between free tow, ducted tow, forward and aft diffuser. The work procedure is well presented. However, the results obtained in the manuscript; will it be the same as implemented in open sea? Is there any attempts installing the augmented diffuser of HAMCT in open sea?
Response
· The present HAMCT model has been tested in the towing tank in order to deploy in river, channels or in open sea. Hence the procedures and conditions of the test were taken based on open sea conditions.
· No any attempts installing the HAMCT in open sea except the mooring system and the configuration of the turbine. However, the performance of the current HAMCT system is expected to be the same in case of open sea.

Detailed Comments
Comment 1
· There is inconsistency of format used in this manuscript; including figures, tables and references format.
Response 1
· The format has been checked and consistent according to journal format.
Comment 2
·  Please check the caption format for all figures and tables.
Response 2
· The caption of figures and tables format has been reviewed and consistent according to journal format. 
Comment 3
·  Legend is missing in Figure 10. 
Response 3
· Legend has been appeared in the Figure 10
Comment 4
· Equation symbol’s was not described in the manuscript. 
Response 4
· Equations symbols have been explained and described in the revised manuscript.

Reviewer (B)
Comment 1
· Revise your methodology to be more clear
Response 1
· Research method has been reviewed and cleared in the revised manuscript. It is also divided into 4 subsections to be clearer. Kindly find the highlighted bold corrections in Section of research method in the revised manuscript. 
 Comment 2
· Paper should be proofread.
Response 2
· Technical language of the manuscript has been reviewed.

[bookmark: _GoBack]Comment 3
· More discussions are required. 
Response 3
· The results and discussions Section has been expanded. Kindly find the highlighted bold corrections in the revised manuscript. 
Comment 4
· More recent Refs should be included
Response 4
· Recent references that published in the last three years have been included in the revised manuscript and added to References list. Kindly find the bold highlighted paragraphs in the introduction and references Sections of the revised manuscript.



